

任城区防治项目进展顺利

三条河流水质达Ⅲ类标准

本报济宁10月13日讯(记者高建璋 通讯员 李舒) 13日,记者从济宁市任城区环保局获悉,截至目前,任城区淮河流域重点工业治污项目以及污水处理项目进展顺利,泗河入湖口水质、老运河入湖口断面水质、天宝寺沟的水质均已达到Ⅲ类水质标准。

据介绍,在列入任城区重点工业污染项目中,济宁运河染料厂、济宁市银海纸业有限公司、济宁市港宁纸业有限公司已实现废水零排放,并通过验收;山东华仙甜菊股份有限公司实施了导水工程,已

接通市政管网;淄博矿业集团葛亭煤矿生活污水深度治理工程现已完成建设;济宁运河煤矿1000吨/日矿井水回用工程、济宁二号煤矿2000吨/日矿井水回用工程,主体工程均已完成。淮河流域综合治理项目中,完成了洸府河流域支流蓼沟河的清淤和综合治理;济宁原种猪场面源污染防治工程,已建成年产1万吨的有机复合肥生产车间;洸府河入湖口湿地工程、洸府河石桥采煤塌陷区湿地工程,已完成可研报告、环境批复、工程招标等工作,即将动工。此外,安全防控监测能力及

重点河流控制断面水质自动监测站建设项目进展顺利,已确定泗河入湖口自动监测站站房建设地址,正进行办理用地手续和土建;已完成洸府河东石佛断面水质自

动监测站站房维护工作;区环境监测站重金属监测能力建设,已制定监测能力建设方案,近期将通过政府采购中心购买相关仪器设备。



挥拍柔力球 喜迎重阳节

为庆祝重阳节,10月13日下午,济宁市老年体协主办的“济医附院杯”第二届老年人柔力球比赛在黄淮宾馆举行。来自济宁十多个县市区以及邹县电厂的共计12支代表队,150余名老年柔力球爱好者用比赛来庆祝自己的节日。

王海龙 王金山
摄影报道



昼夜温差大 感冒患者扎堆

本报济宁10月13日讯(记者高建璋)“中午时候热得可以穿短袖,早晚的时候却要穿上厚厚的外套。”13日,记者从济宁市各大医院采访发现,受昼夜温差大、进入季节性流感高发期等因素影响,各医院都出现了感冒患者扎堆的现象。

13日上午,记者在济宁医学院附属医院儿科门诊看到,容纳百余人的候诊大厅挤得满满的,而在儿科输液处,许多家长还排起了长队,等待着输液完毕的患者腾出座位。正在排队的李女士告诉记者,孩子昨天中午还好好的,晚饭后便叫着有些难受,用手一摸,脑袋竟然非常热,到医院检查后才发现,孩子患的是病毒性感冒。

随后,记者走访了济宁市第一人民医院、济宁市第二人民医院、济宁市中区妇幼保健院等医院,儿科门诊感冒患儿均出现了扎堆现象,并且感冒的不仅是儿童,许多的中老年人也因为感冒到医院打起了吊瓶。

济宁市医学附属医院儿科刘大夫表示,最近已经进入季节性流行感冒、流感多发和高发时期。通过临床病例发现,近期感冒的儿童增多,主要原因就是天气转凉,昼夜温差较大。